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1- Uygulama laboratuarimizda gok sayida 2x1 MUX ve NOT kapisi haricinde bagka bir lojik

devre clg'mam bulunmamaktadir. Bu sartlar altinda asagida verilen ¢ikis fonksiyonunu
tireten lojik devreyi tasarlayimz.

F(X.Y,Z)=XY+X’YZ+XY’Z’
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2- Asagida verilen devrening
a- FIF girig ve devre gikig denklemlerini bularak durum tablosunda bog birakilan alanlari

doldurunuz.

b- Devrenin durum diyagrammi gikartiniz.
¢ Verilen lojik devreyi JK FF'ler kullanarak tekrar tasarlayiniz.

)y

D, u"
‘ E j > (e |5, O. Durum | Girig | S
" ] ! siris | S.Durum | Cikis
) 2] Y2 Y A Y2 % Y/
A L Z 0 9O 1) 0 ©O 0
' D e a |1 1 O
- mA o o olo
o g 0OA |4 Ja_A4]0©
B0
3 IED——L[\f ] 1o o o 0
i | 4 O A 1 11 D
1.1 0 gl vl 0
A4 [ A (4 114

' pr\l SEG
N2 yiliA Ve ’:ll\ \7'1\/l '2 Mind -
& ?'( ( C/x (\ N
VA JR 18

™)
I 1™

Y [M




3- Yanda verilen paralel yiikleme 6zelligine sahip sayici devre EN aktif iken LD aktifse
paralel yikkleme, EN aktif iken LD pasif ve UP aktif ise yukar: sayma, UP Pasif ise asagi
sayma yapmaktadir. CO ise normalde lojik 1, biltiin gikislar 1 ise lojik 0 degerine
dugmektedir. Sayicinin baslangig degerinin 0000 oldugu varsayilarak, sayicinin sayma
gevrimini (6rnegin 0,1,2,3,4,7,8,0,1,2,3,4,7,8,...... )belirleyiniz,
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4- (ODEV SORUSU)

A- Tabloda birakilan bosluklardaki doniisiimleri tamamlayimz.

Binary Octal Decimal Hexadecimal
TOTL001]T [P 183 | =
pot-tie 23 Ay 29.99 ID.FD
ol .elwit 33-23 23-29 1B.4C

B- Asagida verilen lojik fonksiyonu Boolean cebri kullanarak sadelestiriniz.

F = ABC'D' + 4BC D-L AB (”D 4BC’D+AB CD+AB( D +AB'CD
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D). peg+AC+AD = A(BCeD)
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NOT: Sinav siiresi 100 dakikadir. Hesap makinesi kullanmak yasaktir



